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CONSELHOSUPERIOR

ATA DA CENTESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA PARAIBA, 
BIENIO 2022/2024- REALIZADA NO D1A 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

DEFENSORIA PUBUCA
ESTADO DA PARAIBA

Aos vinte e oito dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e tres 

(28.02.2023), sob a Presidencia da Defensora Publica-Geral, Dra. MARIA 

MADALENA ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 

PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, estando presente o Subdefensor 

Publico-Geral Ricardo Jose Costa Souza Barros, o Corregedor-Geral Coriolano Dias 

de Sa Filho, e participando presencialmente as Conselheiras: Monaliza Maelly 

Fernandes Montinegro, Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Maria de 

Fatima de Souza Dantas, e de forma virtual a Conselheira Ryveka Campos Martins 

Bronzeado e o Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva, registrando a presenqa tambem 

da Ouvidora Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira e a ausencia justificada do Presidente 

da Associaqao dos Defensores Publicos Fabio Liberalino da Nobrega, para delibcrar 

assuntos da Pauta: 1 - Leitura, aprova^ao e assinatura da ata 108 a da Reuniao 

Ordinaria de 31.01.2023; 2 - Aprecia^ao de minuta da Resolu^ao que 

regulamenta as competencias administrativas do 1° Nucleo Regional da DPPB, 

conforme previsto pelo art. 32, §2°, da Lei Complementar n. 104/2012, com as 

altera^oes pela LC n. 169/2021; 3-Aprecia9ao de minuta que modifica o art. 1° 

da Resolu^ao n. 73/2022 - DPPB/CSDP de 28 de fevereiro de 2022; 4- 

Aprecia^ao de minuta de Resolu^ao que regulamenta atua^ao da Coordenadoria 

do Nucleo Especial de Segundo Grau e Tribunals Superiores e da outras 

providencias, com vistas e sugestdes da Conselheira Waldelita Cunha; 5- 
Aprecia^ao de minuta da Resolu^ao que regulamenta o art. 115 da Lei 

Complementar n. 104/2012, com as altera^oes feitas pela Lei Complementar n. 
169/2021; O-Aprecia^ao de minuta da Resolu^ao que acrescenta o art. 1° - A, na 

Resolu^ao n. 55/2020-DPPB/CSDP, que regulamenta as atribui^des dos cargos 

de assessor(a) juridico (a) e de assistente juridico (a) no ambito da DPPB; 7 -



-



a reuniao ordinaria, a Conselheira

Demais assuntos pertinentes

abriu a sessao fazendo uma ora?ao, em seguida passou a palavra a Secretaria do 

Conselho para fazer a leitura da ata da Centesima Oitava (108a) Reuniao 

Ordinaria realizada em 31.01.2023, que apos lida e ajustada, foi aprovada e 

assinada pelos presentes membros. Passando ao item 2 da pauta a Aprecia(?ao de 

minuta da Resolu^ao que regulamenta as competencias administrativas do 1° 

Nucleo Regional da DPPB, conforme previsto pelo art. 32, §2°, da Lei 

Complementar n. 104/2012, com as altera^oes pela LC n. 169/2021, a Presidenta 

passou a palavra ao Assessor Glaucio Sales para explicar alguns pontos da 

minuta e apos amplas discussoes e explicates, foi decidido que a minuta devera 

ser retirada de pauta para altera^oes, devendo ser trazida na proxima reuniao 

ordinaria; a Conselheira Ryveka Campos Martins Bronzeado solicitou que seja 

encaminhado o Organograma da Defensoria Publica para que os Conselheiros 

possam se basear para expor suas opinioes, sendo acatado pela Presidenta. Em 

seguida, a Conselheira Monalisa Maely Fernandes Montinegro pediu a palavra 

para solicitar a retirada de pauta ao item 3, dizendo que no seu entendimento a 

minuta que modifica o art. 1° da Resolu(?ao n. 73/2022 - DPPB/CSDP de 28 de 
fevereiro de 2022 devera receber uma melhor analise e aprofundamento no 

assunto, sendo acatado pela Presidenta o pedido da Conselheira; Seguindo a 

pauta a Presidenta passou ao item 4, ou seja, a Aprecia^ao da minuta de 

Resolu^ao que regulamenta atua^ao da Coordenadoria do Nucleo Especial de 

Segundo Grau e Tribunais Superiores e da outras providencias, com o voto 

vistas e as sugestoes da Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha Farias 

Rodrigues; a Conselheira Monalisa Maely Fernandes Montinegro pediu a 

palavra e falou que em outro momento, ja foram encaminhadas as altera^oes e 

feita uma juntada as essas altera^oes da Conselheira Waldelita de Lourdes da 

Cunha Farias Rodrigues , o Corregedor Coriolano Dias de Sa Filho, falou que na 
epoca da apresenta^ao da presente resolu?ao, o Corregedor era o Defensor Dr. 

Jose Alipio Bezerra de Melo, e que nao se sente a vontade para discutir ou 

aprovar a resolu^ao, disse ainda que de ante mao ja pedira vistas para analisar a 
minuta e que devera trazer seu voto na proxi

o
a DPPB. Iniciando a reuniao a Presidenta





de Fatima Souza Dantas, disse que a responsabilidade deve ser da Defensora 

Publica-Geral, e que o Conselho nao tern competencia para interferir nas 

designates do Gestor, pois nao possuem competencia para determinar as 

atribuigoes, apos ampla discussao foi aceito o pedido de vistas do Corregedor- 

Geral; seguindo a pauta a Presidenta passou a Aprecia^ao de minuta da 

Resolu^ao que acrescenta o art. 1° - A, na Resolu^ao n. 55/2020-DPPB/CSDP, 

que regulamenta as atribui^oes dos cargos de assessor(a) juridico (a) e de 
assistente juridico (a) no ambito da DPPB; que apos amplas discussoes e 
alterates feitas foi aprovada por unanimidade de seus membros a publica^ao da 

Resolu^ao; Em seguida, a Presidenta passou aos demais assuntos pertinentes a 

DPPB, informando que no periodo da manha participou de reuniao com o 

Secretario de Planejamento do Estado e falou que devera marcar uma audiencia

Monalisa Maely Fernandes Montinegro disse ter feito juntada das minutas 

constantes nos itens 4 e 5 da pauta, ou seja, a Aprecia^ao da minuta que 

regulamenta a atua^ao da Coordenadoria do Nucleo Especial de Segundo Grau e 

Tribunals Superiores e a de minuta da Resolu^ao que regulamenta o art. 115 da 

Lei Complementar n. 104/2012, com as altera^oes feitas pela Lei Complementar 

n. 169/2021, fazendo uma ampla explicate sobre os motivos de tai junto e 

sugerindo que a escolha do representante da Institui^ao junto aos Tribunais 

ocorra conforme e feita a escolha para o Diretor da Escola Superior, a 

Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues perguntou qual e 

o criterio para escolha do representante para tai designa^ao atualmente, sendo 

respondido pelo Subdefensor Publico-Geral Ricardo Jose Costa Souza Barros 

disse que leu a resolu^ao e tern tambem algumas pondera^oes a fazer na 

resoluto, e disse que a nomeato e ato de gestao, entao podera ser feita pela 

Defensora Publica-Geral, que na sua gestao a escolha para o Defensor Publico 

obedeceu o art. 18 da Lei Complementar 169/2021, e foi designado obedecendo 

o carater da competencia e que e necessario separar ato de gestao de ato 

normativo, pois o importante e que o ato do Gestor nomeie um representante 

que responda a altura sua designato; a Conselheira Ryveka Campos Martins 

Bronzeado acostou-se ao entendimento do Subdefensor e a Conselheira Maria
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com o Governador do Estado Joao Lins de Azevedo,

encaminhamento de ajustes na Lei da Defensoria Publica. Sem mais assuntos a

tratar foi encerrada a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada peia

Conselheiros mim,pelos senhoressenhora e por

Maria Auxiliadora Targino de Araujo,

direito.

Mana Madalena Abfantes Silva

Presidenta
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